

紀元兩千年過去了，一直有“預言家”斷言某月某日為世界末日。曾有人預言為 2012 年 12 月 21 日，當時就有人看出商機，特製出“末日方舟”，可耐撞擊與高溫，定價以百萬人民幣起跳；邪教的教主在信徒恐慌中，趁機斂財騙色；各界業者爭搭“末日潮”，將“末日”當成金雞母，大發末日財；更有人乘機縱慾狂歡，認為反正也活不久了。

其實所謂“末日”源於基督向門徒提出的警示。關於世界的末日，基督從未講出確切日期，只講有關末日要來時的特徵，如：“民要攻打民，國要攻打國，多處必有饑荒地震，這都是災難的起頭”（馬太福音 24:7-8）。這些徵兆都已分別出現。

“末日大猜謎”不是已持續兩千多年了嗎？但答案在兩千年前即已揭曉；提出末日說的基督明白表示：“那日子，那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，惟獨父知道”（馬太福音 25:36）。耶穌慎重表示連祂也不知道，人還能猜得出來嗎？但賭徒賭輸了還要再賭，因下次仍有機會，所以猜者恆猜，樂此不疲。

你想不想知道真正的末日是哪一天呢？

我所要告訴你的，並不是世界性的末日，而是個人的末日。其實人不必去憂慮世界性末日，人真正應關切的是各人自己的末日，因每一天都可能是個人的末日，即離世歸去的時候；同樣，你也猜不出自己離世的確切時辰。但我卻能告訴你，你絕對可以在臨去之前，為自己安排妥當，無憂無慮安穩妥當地去迎見神。聖經清楚指出：“按着定命，人人都有一死，死後且有審判”（希伯來書 9:27），這才是猜謎者所最應擔心的。

人的末日有沒有時間表？肯定有：“生有時，死有時”（傳道書 3:1-2）；既有定時，大家便都想知道究為何時？耶穌說了一個比喻揭開了這“末日”謎團：有一個無知的財主，累積了許多財富，無處可放，便改建更大的倉房，以容納更多存儲；但主宰天地的上帝卻對這無知的財主說：“今夜必要你的靈魂！”時間表十分明確，就在“今夜”（路加福音 12:20）。但每一個人的“今夜”各有不同。我們若想得到永生，現在還來得及，因為聖經有應許說：“人心裏相信就可以稱義，口裏承認就可以得救”（羅馬書 10:10）。要承認和相信誰呢？當然是為我們釘在十字架上，又從死裏復活的耶穌基督。

“主啊！我現在就接受並承認祢為我生命的救主。求主拯救我，就在今夜！阿們。”（殷穎）

末日是哪一天？

分享本文 廣傳福音



GoldenLampstand.org

